# 中国石油大学 生工作简

2009年第4期 总第158期 2009年3月27日

## 本期要目

"高唱主旋律,祖国在心中"主题教育活动启动 资信学院为大学生考研就业安装 "GPS" 青岛驱逐舰第一支队油库官兵来我校参观考察 计通学院举办齐鲁大学生软件设计大赛成果展 一句话新闻

编 辑:中国石油大学党委学生工作部(处)

电 话: 0532-86983113

E-mail: chenxi@upc.edu.cn

电子版: http://csun.upc.edu.cn/xsgzjb.asp

### "高唱主旋律,祖国在心中"主题教育活动启动

3月30日,学生工作处下发《关于在全校大学生中开展"高唱主旋律,祖国在心中"主题教育活动 的通知》,正式启动贯穿全年的"高唱主旋律,祖国在心中"主题教育活动。此活动是学生党员学习实践活 动之一。

2009年有新中国建国60周年、五四运动90周年、澳门回归10周年等重大节庆日,学校决定 以这些重大节日为契机,开展形式多样、贯穿全年的主题教育活动,包括:开展国情、党情和校情教育,

举办主题演讲比赛、征文比赛,大力挖掘培育优秀大学生,树立一批先进学生典型等。

2003 年以来,学校在全体大学生中分别开展了"修身•明德"、"明礼•诚信"、"理想•信念"、"成才•报国"、"感恩和爱让世界充满阳光"等主题教育活动,倡导大学生具有较高的道德修养和扎实的科学文化功底,教育和引导大学生为中华民族伟大复兴贡献自己的力量。(学生工作处 王迅)

#### 资信学院为大学生考研就业安装 "GPS"

学院通过调查问卷得知,不少大学生在考研与就业的选择上产生了诸多困惑和问题,为帮助大学生释疑解惑。 3月21日下午,学院副院长林承焰教授在青岛校区逸夫楼报告厅,为2010届全体毕业生做了题为"沿着不变的方向坚定前行"的主题报告。

林承焰教授以我国各大油田、气田的发展状况和国内外油气技术的发展为背景,结合多年科研积累的专业知识,详尽的介绍了我国各大油田公司发展和内部的分工情况,帮助大学生分析了资源学院主要专业的就业形势,以及各专业在油田的应用和发展前景;同时,林承焰教授详细介绍了如何备考研究生,以及研究生录取情况和就业状况,帮助考研同学调整心态。林承焰教授通过一个个生动事例的描述,鼓励大学生在学习中勤奋刻苦、夯实基础,在将来的工作中发扬石油精神,热爱石油、献身石油,将个人发展与国家社会发展、与油田的发展结合,在奉献中发展自我、成就自我。林承焰教授幽默风趣的语言赢得了同学们阵阵掌声。

据悉,资源学院通过 2010 届毕业生就业与考研问卷调查,集中掌握了 2010 届毕业生考研与就业准备过程中所面临的主要难题和困惑,采取积极的应对措施,通过安排 05 级与 06 级开展专业对口交流、考研经验交流会等形式,分析就业形式,分享考研经验;同时邀请学院教授为大学生指点迷津,全面深入地做好学院就业指导工作,为大学生考研就业安装"GPS"。(地球资源与信息学院 周晓东)

#### 青岛驱逐舰第一支队油库官兵来我校参观考察

3月20日下午,青岛驱逐舰第一支队油库官兵一行六十余人来我校参观考察。

化工学院党委副书记戴永胜对部队官兵来我校参观考察表示热烈的欢迎,向官兵详细介绍了我校和 化工学院的建设和发展情况,并希望加强两单位的交流与合作,在大学生培养、科研合作等方面开创新的 平台。

油库官兵一行先后参观考察了讲堂群、基础实验楼、化工学院有机化学实验室、物理化学实验室、 重质油国家重点实验室,官兵一行对我校及化工学院在校园环境、办学水平等方面取得的优异成绩给予充 分肯定和高度评价,并表示此行收获颇大,以后如有条件将继续带领官兵来我校参观考察。(化学化工学院 李广磊)

## 计通学院举办齐鲁大学生软件设计大赛成果展

3月22日,学院举办了齐鲁大学生软件设计大赛成果展。

本次成果展邀请了在第六届齐鲁大学生软件设计大赛上获奖的学生代表为在校大学生演示他们的获奖作品,并和同学们进行了互动的参赛交流。

本次成果展同时也是学院举办的一次齐鲁大学生软件设计大赛动员会,希望更多的大学生投入到科 技创新的实践中去。(计算机与通信工程学院 陈鸿图)

#### 一句话新闻

1.3 月 22 日晚, 化工 06 党支部召开学习实践科学发展观动员会议。

(化学化工学院 淡天俊)

- **2.3** 月 **22** 日下午,机电学院 **2006** 级装控党支部启动了学生党员深入学习实践科学发展观活动。(机电工程学院 王晓琼)
  - 3.3 月 25 日,储建学院青协成立了青年志愿者协会党支部。(储运与建筑工程学院 张强)
  - 4.3 月 21 日晚, 计通学院党总支组织学生党员共同学习了温家宝总理的两会工作报告。
  - (计算机与通信工程学院 张文荣)
  - 5.3 月 22 日上午, 计通学院举行了清除城市"牛皮癣"活动。
  - (计算机与通信工程学院 张文荣)
  - 6.3 月 25 日上午,物理学院在院会议室召开毕业班未就业学生座谈会。

(物理科学与技术学院 袁建业)

7.3 月 26 日上午,物理学院在四教 4511 召开毕业班毕业设计动员大会。

(物理科学与技术学院 袁建业)